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22ª (vigésima segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) 

LEGISLATURA, DO DIA 17 DE DEZEMBRO DE 2025. 
 
PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 22ª (vigésima 
segunda) Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do dia 17 de 
dezembro de 2025. Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda 
à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 331/2025 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto 
de Lei nº 38/2025, o qual “Dispõe sobre a concessão de subvenção à Associação 
de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, para o exercício de 2026, e dá outras 
providências.” 
 
PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 332/2025 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto 
de Lei nº 39/2025, o qual “Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo 
Municipal a conceder auxílio-aluguel à Amabile Dragons Cervejaria LTDA, e dá 
outras providências”. 
 
PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 333/2025 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto 
de Lei nº 40/2025, o qual “Dispõe sobre a inclusão de dispositivos na Lei 
Municipal nº 1.683/2001 (Código Tributário Municipal), corrige sua numeração 
oficial e dá outras providências”. 



 

2

 
PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 334/2025 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto 
de Lei nº 41/2025, o qual “Dispõe sobre a autorização ao Município de Santo 
Antônio do Jardim para firmar convênio com a Irmandade do Hospital 
Francisco Rosas – Santa Casa da Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal - e dá 
outras providências”. 
 
PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 335/2025 – do Prefeito Municipal – Solicita ao vereador 
Daniel Pereira dos Santos, Presidente da Comissão de Levantamento de Demandas 
e Acompanhamento de Políticas Públicas, a alteração da data da Audiência 
Pública destinada a tratar dos Planos de Trabalho, Políticas Públicas aplicadas e 
demais informações referentes ao Departamento Municipal de Esportes, prevista 
para ocorrer em 17 de dezembro de 2025, considerando o cronograma previamente 
estabelecido pelo Executivo Municipal, bem como compromissos já agendados 
pelo Diretor de Esporte e Lazer, sr. Mateus Angelini Salim. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 336/2025 – da Diretora do Departamento Financeiro da 
Prefeitura Municipal - Encaminha comprovante de Transferência Bancária no valor 
de 148 mil reais, referente ao repasse de Duodécimo da competência 12/2025. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 330/2025 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto 
de Lei nº 42/2025, o qual “Dispõe sobre autorização para a celebração de Termo 
de Fomento com o Lar da Terceira Idade da Assistência Vicentina." 
 
PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 337/2025 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto 
de Lei nº 43/2025, o qual "Dispõe sobre a autorização para celebração de 
convênio com o CONDERG - Consórcio de Desenvolvimento da Região de 
Governo de São João da Boa Vista - para o fornecimento de serviços 
profissionais de saúde especializados na Unidade Básica de Saúde Raul da Costa 
Câmara, no Município de Santo Antônio do Jardim/SP, e dá outras 
providências." 
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PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 339/2025 – do Prefeito Municipal - Encaminha Projeto 
de Lei nº 44/2025, o qual “Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo 
Municipal a conceder auxílio aluguel a JJ Confecções Roupas Jardim Ltda e dá 
outras providências". 
 
PRESIDENTE: O projeto já foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
 PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária da 18ª 
(décima oitava) Legislatura, realizada em 3 de dezembro de 2025.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 105/2025 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de números 
118 a 121 de 2025, apresentadas na 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária, 
realizada em 3 de dezembro de 2025, para devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 106/2025 – do Presidente da Câmara – 
Encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos de nº 36, 37 e 38 de 2025, aprovados 
pela Câmara Municipal 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária, realizada em 3 de 
dezembro de 2025, para providências necessárias no tratamento dos respectivos 
documentos. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº 107/2025 – do Presidente da Comissão de 
Levantamento de Demandas e Acompanhamento de Políticas Públicas, vereador 
Daniel Pereira dos Santos – Solicitou ao sr. Prefeito, que fizesse a Convocação do 
Diretor Municipal de Esportes para que compareça à Audiência Pública destinada 
à obtenção de esclarecimentos acerca dos Planos de Trabalho e da efetivação das 
Políticas Públicas do Departamento Municipal de Esportes, que seria realizada às 
18 horas de hoje, 17 de dezembro, na Câmara Municipal. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº 109/2025 – da Diretora Financeira da Câmara 
Municipa – Encaminha ao Prefeito Municipal, Balancetes da Receita e da Despesa 
desta Casa de Leis do mês de novembro de 2025. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 108/2025 – do Presidente da Câmara – Encaminha ao 
Vice-Prefeito Municipal, sr. Thiago Krauss Bastos Reis, o Decreto Legislativo nº 
5/2025, o qual lhe concedeu o Título de Cidadão Jardinense, pelos relevantes 
serviços prestados à população. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 109/2025 – da vereadora Ivonete Scanavachi – 
Agradece ao Deputado Federal Celso Russomano pelo veículo destinado ao 
PROCON de Santo Antônio do Jardim, e solicita verba de 100 mil reais a ser 
destinada ao Departamento de Saúde Municipal. 
 
PRESIDENTE: REQUERIMENTOS: 
 
SECRETÁRIO: Requerimento nº. 5/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Requer ao Prefeito Municipal que seja solicitado ao Departamento responsável, 
informações sobre o Número de servidores municipais que estão sendo 
beneficiados pela Licença Não-Remunerada para tratar de interesses particulares, 
regulamentada pela Lei Municipal nº 3.251 de 21 de agosto de 2025, Seção V, bem 
como o Cargo ou Função e prazo de término de cada uma dessas Licenças. 
 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
 

SECRETÁRIO: Requerimento nº. 6/2025 – da vereadora Ivonete Scanavachi – 
Requer ao Prefeito Municipal que seja solicitado aos servidores responsáveis, que 
sejam fornecidas as seguintes informações: Se todos os servidores ocupantes do 
cargo de servente do Município encontram-se com o adicional de insalubridade 
devidamente regularizado, conforme laudos técnicos vigentes;  em caso 
positivo, informar desde quando ocorreu a regularização; Se o referido adicional 
consta regularmente na folha de pagamento de todos os servidores que fazem jus ao 
benefício; e Encaminhar, se possível, cópia dos laudos técnicos de insalubridade 
que fundamentam o pagamento, bem como a relação dos servidores beneficiados, 
respeitada a legislação de proteção de dados. 
 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
 

SECRETÁRIO: Requerimento nº. 7/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Requer ao Prefeito Municipal que seja solicitado aos servidores responsáveis, que 
informem se houve a entrega de Cestas de Natal às famílias assistidas pela 
Promoção Social de nosso Município, e, caso houve, o número de famílias 
beneficiadas com as Cestas. 
 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
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PRESIDENTE: INDICAÇÕES: 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 122/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Indica ao Prefeito, que determine ao setor competente a instalação de uma 
cobertura na rampa que dá acesso à sala de fisioterapia do município. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 123/2025 – da vereadora Ivonete Scanavachi – 
Indica ao Prefeito, que seja estudada a possibilidade de substituir o uniforme do 
Coral da Melhor Idade. 
 
PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 
para análise e efetivação das melhorias propostas. 
 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº 31/2025 – do Transferegov – O Transferegov.br informa 
a inclusão no Plano de Trabalho dos recursos provenientes da modalidade de 
Transferência Especial, disponibilizados para o Município de Santo Antônio do 
Jardim. Dados da transferência: 
 

 Programa: 09032025-2 
 Valor do Investimento: 396 mil reais 
 Emenda Parlamentar: nº 202537460025, da Deputada Federal Renata 

Abreu, destinada ao Município de Santo Antônio do Jardim. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº 32/2025 – da CONAM Consultoria em Administração 
Pública – Comunica e parabeniza a Câmara Municipal pelo desempenho no 
Programa Nacional de Transparência Pública, realizado pela ATRICON 
(Associação dos Membros dos Tribunais de Contas), no qual esta Casa de Leis 
obteve como resultado definitivo o Selo Diamante em Transparência Pública, com a 
pontuação de 96,63%. 
 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA  
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei do Legislativo nº 4/2025 – da Mesa Diretora – 
“Dispõe sobre a autorização ao Poder Legislativo a conceder reajuste salarial e 
aumento na remuneração dos servidores desta Casa de Leis”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Resolução nº 5/2025 – da Mesa Diretora – “Institui 
reajuste ao Vale-Alimentação no âmbito do Poder Legislativo”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 38/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre a concessão de subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
– APAE, para o exercício de 2026, e dá outras providências.” 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 39/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre a autorização do Poder Executivo Municipal a conceder auxílio-aluguel à 
Amabile Dragons Cervejaria LTDA, e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Decreto Legislativo nº 6/2025 – da vereadora Ivonete 
Scanavachi – “Concede Título de Cidadã Jardinense", à senhora Maria de 
Lourdes Orsoli. 
 
PRESIDENTE: Em discussão.  
 
PRESIDENTE: Informo que a votação será secreta, conforme Regimento Interno 
da Câmara Municipal. Solicito ao Assistente Legislativo Giovane que faça a 
distribuição das cédulas para serem votadas e, depois, o recolhimento das mesmas. 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 40/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre a inclusão de dispositivos na Lei Municipal nº 1.683 de 2001 (Código 
Tributário Municipal), corrige sua numeração oficial e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 41/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre a autorização ao Município de Santo Antônio do Jardim para firmar 
convênio com a Irmandade do Hospital Francisco Rosas – Santa Casa da 
Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal - e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 42/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre autorização para a celebração de Termo de Fomento com o Lar da 
Terceira Idade da Assistência Vicentina." 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 43/2025 – do Prefeito Municipal – "Dispõe 
sobre a autorização para celebração de convênio com o CONDERG - Consórcio 
de Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa Vista - para o 
fornecimento de serviços profissionais de saúde especializados na Unidade 
Básica de Saúde Raul da Costa Câmara, no Município de Santo Antônio do 
Jardim/SP, e dá outras providências." 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Decreto Legislativo nº 7/2025 – do vereador e 1º 
secretário Daniel Pereira dos Santos – “Concede Título de Cidadão Jardinense", 
ao senhor César Barbosa”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão.  
 
PRESIDENTE: Informo que a votação será secreta, conforme Regimento Interno 
da Câmara Municipal. Solicito ao Assistente Legislativo Giovane que faça a 
distribuição das cédulas para serem votadas e, depois, o recolhimento das mesmas. 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº 44/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre a autorização do Poder Executivo Municipal a conceder auxílio aluguel a 
JJ Confecções Roupas Jardim Ltda e dá outras providências". 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (15 MIN. PARA CADA VEREADOR) 
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, informo que de 
acordo com a Lei Orgânica Municipal, artigo 34, os Vereadores desta Casa de Leis 
estarão em recesso de 20 de dezembro de 2025 a 31 de janeiro de 2026.  
 
Informo, ainda, que a Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim continuará 
funcionando normalmente, e exercendo todas as suas atividades, estando à 
disposição dos munícipes interessados.  
Convoco-os para a próxima Sessão Ordinária, no dia 4 de fevereiro de 2026. 
Agradeço a presença de todos, desejando-lhes uma Boa Noite, um Feliz Natal e 
Próspero Ano Novo. Declaro a Sessão encerrada. 


